

7月1日起我国将相当幅度降低汽车进口关税

新华社 韩洁 郁琼源

国务院关税税则委员会22日印发公告,经国务院批准,自2018年7月1日起,将税率分别为25%、20%的汽车整车关税降至15%,降税幅度分别为40%、25%;将税率分别为8%、10%、15%、20%、25%的汽车零

部件关税降至6%,平均降税幅度46%。

财政部有关负责人表示,我国维护多边贸易体制,此次降低汽车进口关税是我国进一步扩大改革开放的重大举措。降税后,我国汽车整车平均税率13.8%,零部件平均税率6%,符合我国汽车产业实际。

这位负责人说,相当幅度降低汽车进口关税,将有利于推动供给侧结构性改革,促进汽车产业结构调整和转型升级,引导汽车产品提质增效,丰富国内市场供给,满足人民群众多样化需求,给国内消费者带来更丰富更实惠的消费体验。

校园开设『金融课堂』



5月22日,银行工作人员给学生们示范点钞。当日,长兴县李家巷镇中心小学的学生们来到长兴联合村镇

银行,在工作人员的指导下,了解如何办理存取款、人民币的防伪知识等。学校通过开设“金融课堂”的方式,让

学生了解银行的相关业务,培养基本的金融意识。

新华社 徐昱 摄

电商售假者首次被判在平台刊登致歉信

新华社 吴帅帅

“我们的售假行为损害了消费者的利益和淘宝网的商誉,在此我们向平台的消费者、其他诚信经营的商家、淘宝网致歉……”22日,这样一则致歉声明出现在淘宝网首页公告栏上。

据悉,发表致歉声明的谢某某、张某某是此前在淘宝网上销售某品牌假冒鞋子的电商售假者,另一位苏某某则是售假账号的提供者。这是全国首起判决售假者在电商平台致歉的案例。

此前,公安机关查明,从2015年5月至2016年4月,谢某某、张某某在淘宝网店销售假冒某名牌鞋子达53万余元。2017年5月,义乌市人

民法院以销售假冒注册商标的商品罪,判处谢某某、张某某二人有期徒刑3年,缓刑5年,各处罚金30万元。

2017年8月,谢某某等三人再被淘宝网以恶意售假损害商誉为由告上法庭。淘宝方面认为,三人违反了商家入驻淘宝网时签订的《淘宝服务协议》第4.2条约定:用户应当确保其在淘宝平台上发布的商品及/或服务享有相应的权利,不得在淘宝平台上销售侵犯他人知识产权或其他合法权益的商品。

受理该案的义乌市人民法院认定,该协议合法有效。谢某某、张某某明知淘宝网上不允许出售假货,仍在其上面销售假冒品牌鞋子,属违约行为;苏某某将注册的网店提供给他们售假,也属违约。这妨害了市场秩

序,损害了公平竞争和原告的商誉。

今年3月,义乌市人民法院做出判决,三被告共同赔偿浙江淘宝网络有限公司损失1万元、合理支出(律师费)2.5万元,并在淘宝网主页上刊登赔礼道歉声明。

阿里方面表示,从2017年起公司相关部门已开始通过民事诉讼手段,起诉一批售假卖家,希望借此提高蓄意制售假的成本,让售假者痛,本案即是其中一例。

“我们尊重法院的判决。平台上绝大多数商家都是守法经营,诚信为本,少数不法商家的售假行为,不仅损害了平台的商誉,更损害了消费者的权益,也损害了绝大多数诚信守法商家的权益,破坏了公平竞争秩序。”阿里巴巴集团副总裁孙军工说。

小鸣单车进入破产程序 被欠押金消费者可进行债权申报

新华社 胡林果

记者22日从广东省消费者委员会获悉,共享单车公益诉讼案被告——小鸣单车经营管理方广州悦骑信息科技有限公司已于21日向广大消费者发表公开道歉声明。此外,根据广州市中级人民法院公告,悦骑公司破产清算一案已被法院受理,悦骑公司正式进入破产程序。

根据企业破产法的相关规定,押金未能退还的消费者是对悦骑公司享有债权的债权人。悦骑公司的债权人可于2018年6月27日前,微信搜索关注“小鸣单车破产工作信息”公众号,通过“申报入口”进行债权申报,依法行使自己的权利。

悦骑公司于5月21日公开发表道歉声明表示:由于经营经验有限,悦骑公司在经营管理、商业决策上出现了严重的失误,致使公司目前无法解决广大“小鸣单车APP”用户申退押金的问题,导致广大消费者利益受损,同时造成了严重不良的社会影响,对此,悦骑公司向广大的消费者致以诚挚的道歉并尽最大努力减少消费者的损失。

据了解,2017年广东省各级消委会共受理小鸣单车投诉约12万件,主要涉及大面积拖延退还消费者押金,广东省消委会于2017年12月18日向广州中院提起消费民事公益诉讼。2018年3月22日,广州中院正式开庭审理小鸣单车公益诉讼案,并当庭作出宣判,判决结果支持了消委会提出的诉求,判令悦骑公司向消费者退还押金、披露押金信息、公开道歉等。但是,悦骑公司未在规定的判决时限内履行法律责任,消委会于2018年4月24日向广州中院申请强制执行。

至此,小鸣单车公益诉讼案在执行层面取得新进展。

长沙: 教师不当使用微信群将被整治

新华社 袁汝婷

长沙市教育局日前首次制定、发布了中小学教师师德考核“负面清单”,并将启动中小学教师师德师风建设三年行动计划。有偿补课、索要或收受学生家长的礼金、操办和参加“升学宴”“谢师宴”、公开学生考试成绩排名并按名次排座位、体罚或变相体罚学生等,均列入负面清单中。

记者了解到,凡有负面清单问题且情节较重的人员,年度考核不能定为合格及以上等次。此外,针对当前备受关注的教师违规收费补课、民办学校无证办学和违规办学、通过家委会违规组织补课、违规征订教辅材料等热点问题,长沙还出台了《长沙市中小学教师师德师风违规行为专项整治方案》。

值得一提的是,整治方案中专门针对教师不当使用微信群、QQ群提出意见,要求加强年级、班级微信群、QQ群管理,严禁通过微信群、QQ群违规收费和发布不当信息,严禁学校、教师通过微信群、QQ群违规收费和收取家长礼金;学校和年级、班级重要通知必须通过书面通知、电话通知或人人通平台传达到家长;老师和家长不允许在群内公布学生的成绩排名或可以对学生成绩优劣的信息,不得发布对其他学生(家长)有不当影响的表扬信息等。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

中国银行股份有限公司宁波市分行受托资产招商处置公告

债权清偿 本金及欠息计算至2018年3月20日 币种:人民币元

序号	债务人名称	本金	欠息
1	浙江和慧纺织实业有限公司	29,985,000.00	10,928,922.28
2	奇迪电器集团有限公司	20,789,264.43	11,394,823.10
3	象山糖烟酒菜有限公司	6,995,174.48	2,556,346.15
4	宁波文昌国际物流有限公司	4,673,218.98	1,776,907.16
5	赛亿电器集团有限公司	28,056,333.06	11,201,327.22
6	慈溪恒丰纸业有限公司	962,563.02	1,997,520.97
7	慈溪市校颖电子电器有限公司	3,655,338.49	2,471,439.97
8	宁波晨星服饰有限公司	1,474,524.33	1,503,774.98
9	余姚市劳时塑胶有限公司	4,754,012.62	4,032,655.10
10	宁波永联沥青化工有限公司	3,751,543.84	1,143,648.54
11	宁波黑松工具有限公司	2,387,939.04	3,823,449.36
12	浙江新纶化纤有限公司	49,078,904.38	7,716,176.17
13	宁波科泉物资供应有限公司	69,800,215.36	17,666,159.95
14	宁波市鄞州东方有色金属铸造厂	6,109,963.75	1,970,419.84
15	宁波华贸进出口有限公司	21,618,180.13	9,049,054.97
16	象山南方水产食品有限公司	70,513,682.46	295,278.70
17	慈溪鑫凯家居购物广场有限公司	317,512,401.00	74,043,895.94

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拥有以下《债权清单》所列的17户企业债权,现中国银行股份有限公司宁波市分行受中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司委托拟对《债权清单》所列债权进行公开挂牌转让。所附债权清单如下:

备注:请投资者联系中国银行股份有限公司宁波市分行查询相关债权具体信息及对交易对象、交易条件的相关要求。

公告有效期:20个工作日。

如对本次处置有任何疑问或异议请于本公告发布之日起20个工作日内与我行联系。

联系人:沈先生,0574-87196666-1811

邮件地址:shenwd@163.com

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0574-87196666-1835

中国银行股份有限公司宁波市分行

2018年5月23日